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:         العدد
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ضع العلامة  :التمرین الأوّل أمام كل إجابة صحیحة:

255الكتابة  -أ  27 9 12   على 255تمثل قسمة إقلیدیة للعدد:
27912

32- ب  8 6231042:  یساوي
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:التمرین الثاني
I(المناسب لیكون العدد عوض كل نقطة بالرقم  ) :  .3و  5على  قابلا القسمة) 5.  3.

).اذكر جمیع الحلول الممكنة ( 
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II(  ِ1اكتب في صیغة قوة لعدد صحیح طبیعي دلیلھا مخالف لــ.
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III(1 -aوb انشر واختصر العبارة التالیة .   عددان صحیحان طبیعیان  :
   3 2 2 2 4A a b a b b     

..........................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

15a:  إذا علــمـــت أنّ Aاحســب -2 b .
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:الھندســـة 
و  Dو Aشبھ منحرف قائم في ABCDلیكن الرسم الموالي حیث 50BC D .

:  بین أنّ )1 130A BC .
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:متقابلتان بالرأس -متجاورتان -متكاملتان -متتامتان : أكمـــل بــمــا یــنــاســب )2

Aالزاویتان BCوBC D.........................................................لأن:............................................................................................

Cالزاویتان  AD  وC AB................................................ و......................................................

................................................................................................................................................................:لأن

..................................................................................................................................................................

ابن )3 Bt  منصف الزاویةA BC  والذي یقطع CD فيE .

Cاحســـب قیس الزاویة  - أ  B E ...............................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................
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Bستنتج قیس الزاویة  ا-ب  EC.......................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................

Aاحسب معللا جوابك قیس الزاویة -ج  B x..........................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................

ابن )4 By  منصف الزاویةA B x   ثم احسب. E B y

........................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................................

استنتج الوضعیة النسبیة للمستقیمین  By و BE......................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

ابن الدائرة  )5 C التي مركزھاE  وشعاعھا EB.

ما ھي الوضعیة النسبیة للمستقیم  By والدائرة C؟ علل جوابك.
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الموسط العمودي لـِ  ابن )6 EB  . ّبین أن  : / / By.

........................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................

x

BA

C50°D


